
Kalkulus 1, 5. hét

Elemi sorösszegek és geometriai sorok

I. Igazoljuk a sorokra vonatkozó alábbi összefüggéseket!
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II. Konvergensek-e az alábbi sorok és ha igen, mi a határértékük?
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Majoráns, minorán, gyök- és hányadoskritérium

I. A majoráns, illetve minoráns kritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül melyek
konvergensek, illetve melyek divergensek.
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II. A gyökkritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül melyek konvergensek illetve
melyek divergensek.
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III. A hányadoskritérium seǵıtségével döntsük el, hogy az alábbi sorok közül melyek konvergensek
illetve melyek divergensek.
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IV. Igazoljuk, hogy minden x ∈ C, |x| < 1 esetén
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